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/m~/n(l+¢) |
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)hm fx ‘
M) = 0.
I[(\) ']— lim n (1+e¢ )
b) hm e

+« au-dessus de (d) .
) > 0 ; (C) CSt >
y=n(l+e )
G liﬁ—):llm €nl=0'
g lim fO) =10 LT o
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2° a)f,(.\'):’l:?_‘l_ l+et f(x)
f(x) ‘
b)
- x’.

3° a) fest strictement décroissante .
g =f" existe dans J-oo ; O[ .
b) figure .

¢) gx)>/n(2) ; fUn2)=tn(3)-Itn2="In (%)

0

f (g(x)) <f(fn 2) car fest décroissante x < /n (%) 2

d)Lepointde(C’)est(Zn.?'O) g n2)= 1 =2
’ ’ —T-
y=-2x-n2)+0 f(O) o
Y==-2x+2/n?2
e)f(X)=/.’n(]+er)=y
e
1+ ¢*

pr =V e =14 ; ee@-1=1

=

e -1 ;x=fn(eyl_l)=_€"(e"'—l) : &@=1>0care*>0

St § i / ; l
SOILY = ~ {n(e* - 1) c’est-A-dire gx)=—tn(e-1) ; e -1
e‘<~2~ P X ﬁnl.

f) f(x)'-'-XIfn(l+e")=1{n(ez");e2‘—e‘_1=0 : x={n

> 2 donne 2¢* <3



1° a) lim fx)=3, lim f(x)=lim

JKoepp 00 X=y+400

e'f(e’x—4)+3)=+°° ,\_., A {\ g_\

x——00
X (’
i ED i [ @ - a D] mhe. e
yapaes 1 X npepems | A X - O g i it
¢ L fﬁ\/\,/‘j,h ¢ ? \ &
b).f(.x)=0,‘e‘=loue=3;x=00ux=é’n3. WP bk
e LY g () y QAU {
2°f’(x)=2£’t(e""2) ~> CLL--—~ (-(C( jﬁl\ -0 1] Vs J,~-‘r"/ £ A
y° 3
e («{qu)':o // i u,l&
T o in?2 . WG o Y
&8 ~ f \
’ : .
b - 0 4 ‘ 8 :
£(x) 3 ;=3 msel=d -G
f(x) —i /+°° \. >

E] A

\f " P o 0 X e A e ) L ¢ 9»){:.—‘ « |

Q(\(.\:;)QX(Q-L°Z) + '.LLYCQ,. > % flk.x (QK*?—"T‘e ): ot (u{( =9
3°7}"(x) = 4e¥(* - 1), f”(x) > 0 pour x> 0,f"(x) <0 pour x<0etf(x)=0pourx= 0,f0)=0

donc O est un point d’inflexion de (C):
4°y—0=f’(0)(x—0)etf'(0 =-2,dolly=-2x. :
<_2QL))C/ eyl (€ *_2e! «\r()

5° a) K'(x)=f(x) + 2/=2(e" - 1)2. K(x) = 0 pour tout x.

ssante et (0) = 0 donc pour x > 0, h(x) >0 par

b) h(x) = fix) - (-2x) , hest strictement croi
C) est au-dessous de (T).(C)

suite (C) est au-dessus de (T) et pour x <0, h(x) <0 donc (
et (T) se coupent €n 0-.

6° La droite d’équation y = fn 3 est une asymptote en = .

y’y est une direction asymptotique
en +oo .
N 0
oo &= Lo kg\}_ < - Bl 0 o W BB 5 s e e e SRR
'U&f 1 -
; \ ’v=_'t
(n2
i 2 3 4 X

‘n

o fn3 3
8= ~fix) dx = [— %— e + de* - 3xJ =(4-31(n3) unités d’aire .

0
0

8° . ; Ly
a) f est continue et strictement croissante sur [¢n 2 ; +e°[ , f admet unc fonction réciproque

s
b) Les . : d
) :;egq courbe.s des deux fonctions fet f~! se coupent sur la drot
uation y = x coupe (C) en un seul point d’abscisse O .

te d’équation y =X La droute

Soit Yx) = flx) - x, y(1,2) = -04, w(l,3) = 0,4 donc o =12 1.3 .
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